

美国前基督徒唐纳德·W·弗洛德（1/4）

评论:

属性: 赌盘游戏分析帮助拉斯维加斯人成为穆斯林。(一) “人生谜团目的”的片段。

种类: [文章](#) [新穆斯林归信故事](#) [男士](#)

由: Donald W. Flood

发布时间: 12 May 2014

最后修改时间: 12 May 2014



曾以为教育给了自己美好的生活，觉得精神和物质都非常舒适。作为年轻人的我与大多数美国人一样，过着享乐主义的生活。爱音乐、节日、女孩、旅行、运动、外族食品和外语。可是时间一久，我觉得自己临近精神破产了，我的人生不应该只有这些，接下来该有点什么了。这个意识推动我用各种途径寻找真理。

精神上的不如意与美国生活有关，太多的瞬间满意与冲动习惯性交织在一起。我以为精神的满足就在于找到一个更美好的地方，于是我开始寻找它。旅行了几个地方后，我发现那些地方除了有各自特别的文化氛围之外，别无所长。即使我找到的在我看来最吸引人的文化，我还是觉得它有些缺陷。此后，我觉得我应该学习并了解不同的生活方式，而后择优实践。也许这就是我踏上寻求真理的第一步。

因无能力进行全球旅行，而自己对深奥神秘的东西又很感兴趣，于是，我就先选择阅读各种意识形态的经典书籍，很快，我明白了，任何行为只有在符合宇宙规律的前提下才

能为人实现利益。大量阅读之后，我深信宇宙规则背后一定有一个重要且伟大的支配者，那就是造物主。然而，这些书中的意识形态只是一种不确定的道路而已，不需要再继续阅读了。

因朋友的建议，进行为期三个月的美国甚至到加拿大西部的野外生存，旨在寻找生命的意义。在那里我们见证了大自然的奇迹，意识到世界不可能是被错误创造的，它明显是造物主的迹象。这次旅行从另一方面强化了我对上帝的信仰。

回到家后，城市繁忙的生活让我感到痛苦，每当我感到痛苦烦恼时，我就会用冥思来寻找内心的平和。但这种安静只是暂时的，一旦停止冥想，安静和安宁就不复存在了。同样，一直冥想，也会让它成为一个任务，慢慢的我失去了兴趣。

不久后，我开始认为，真理就在于自我改善。于是就开始疯狂阅读有关动机的文章、书籍并参加各种讲座。同时也努力响应美军的商业口号“做你能做的一切”，比如，火上行走、跳伞、武术等。经过阅读和挑战，内心找到了深刻的自信，但我觉着还是没有找到真理。

于是我又开始阅读许多哲学书籍，看到了许多有趣的思想 and 实践，但我对那些哲学并不敢苟同。于是就把各种哲学中的优点与智慧融合，视为强调高尚道德行为的宗教。可是我觉着道德高尚很好，但不足以解答人生谜团的目的，这个目的是对人生精神性的接触。

后来，我到一個穆斯林国家工作，有了更多时间阅读和思考。在寻找真理的过程中，我得到一本讲述虔诚忏悔的书。我阅读并实践，同时对生命过往中亏欠过的人懊悔不已，泪流满面。

和身边的几个穆斯林朋友交谈时，我说美国更自由。一个朋友说，这要取决于你所谓的自由是什么，美国父母对孩子的道德教育再好，融入社会也会发现许多事情与道德背道而驰；穆斯林国家儿童接受的道德教育与社会中的是一致的，你觉着谁的自由更多呢？我突然发现，伊斯兰的指导方针和行为约束并不意味着减少自由，反而是服务于稳固人类的自由，增加人类自由的威严。

与几个穆斯林朋友用晚餐时，了解伊斯兰的机会来了。提起自己是从拉斯维加斯来中东的，一个美国穆斯林说，你必须确定自己以穆斯林的身份死去。我就向他请教这个概念。他说，作为非穆斯林死去就好比赌盘游戏中把生命、行为和信仰作为筹码全压在一个数字上，只有一次机会，希望凭借上帝的慈恩进入乐园。而作为穆斯林死去就好比把筹码放在赌盘所有的数字上，每个都会是机会。也就是说，作为穆斯林生活和死去，是你不进火狱的最好保障，同时也是对天堂的最佳投资。

作为拉斯维加斯人，我很快就明白了这个道理。此刻，我知道只有关注天启宗教，才能找到真理。于是，开始通过基督教和伊斯兰教继续寻找。

本文网址:

<https://www.islamreligion.com/index.php/cn/articles/1871>

Copyright 2006-2015 版权所有。 2006 - 2023 IslamReligion.com. 版权所有。